

## Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΥΠΟΔΕΧΘΗΚΕ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΟΥ ΓΕΝ. ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

Την 28η Νοεμβρίου ε.ε., η Α.Θ. Μακαριότης ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρος Β΄, καλωσόρισε τον Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Στρατού, Αντιστράτηγο κ. Γιώργο Καμπά.

Ο Αντιστράτηγος κ. Καμπάς, εξέφρασε την ικανοποίησή του που είναι ο πρώτος Αρχηγός ΓΕΣ που επισκέπτεται την έδρα του Παλαίφατου Δευτερόθρονου Πατριαρχείου της Ορθοδοξίας, στην Αλεξάνδρεια.

*«Τα πάντα εδώ στην Αλεξάνδρεια θυμίζουν το πέρασμα του Μ. Αλεξάνδρου και του γένους των Ελλήνων εδώ και δύο χιλιάδες χρόνια, στη φιλόξενη χώρα της Αιγύπτου, τη χώρα που υποδέχτηκε τον Χριστό, τον φιλοξενεί τα χρόνια του Ηρώδη, ο οποίος ήρθε εδώ σαν απόδημος, σαν πρόσφυγας, σε αυτήν ευλογημένη χώρα, που τόσο κοντά και φιλικά διακεείμενη στέκεται στην Ελλάδα, την πατρίδα μας, καθώς και το ευλογημένο νησί της Κύπρου»,* είπε μεταξύ άλλων ο Πατριάρχης Θεόδωρος, ευχαριστώντας στον πρόσωπο του κ. Καμπά, τον ελληνικό στρατό για ό,τι προσφέρει στην πατρίδα.

Ενώ, μιλώντας με συγκινητικό τρόπο και σε πιο προσωπικό τόνο, αναφέρθηκε στον αείμνηστο στρατιωτικό πατέρα του, που τού εδίδαξε – όπως είπε – την αγάπη προς την πατρίδα και την πειθαρχία.

Παράλληλα, ο Πατριάρχης Θεόδωρος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του και προς την ευλογημένη Χώρα του Νείλου και τον ηγέτη της, τον Αιγύπτιο Πρόεδρο Άμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι καθώς και τον στρατό της χώρας, που του δείχνουν την αγάπη τους, γιατί είναι και Έλληνας αλλά και Αιγύπτιος από την ημέρα που εξελέγη Πατριάρχης, 15 χρόνια πριν.

*«Μεγάλο πράγμα η σύσφιγξη των σχέσεων Ελλάδας και Αιγύπτου, με τη Μεσόγειο να τη διακηρύσσουμε ως θάλασσα φιλίας και αγάπης»,* είπε χαρακτηριστικά ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, ευχόμενος *«υγεία και χαρά στα στρατευμένα παιδιά μας».* Γιατί, όπως τόνισε στον Αρχηγό ΓΕΣ *«στη δική σας ισχύ κρέμεται η ασφάλεια της πατρίδας μας».*

Τέλος, τού προσέφερε μία εικόνα του Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης, αντίγραφο από το ομώνυμο ναό του Καΐρου, για να τού θυμίζει ότι *«οι Έλληνες μεγαλουργούν παντού όπου και να βρίσκονται».*

Από την πλευρά του, ο Αρχηγός ΓΕΣ Αντιστράτηγος Γιώργος Καμπάς τόνισε προς τον Πατριάρχη Θεόδωρο ότι *«είναι εξαιρετικά σημαντικό, το γεγονός ότι εκτός του ότι προβάλλετε την Ορθοδοξία στην Αίγυπτο και την Αφρική, προβάλλετε και τον Ελληνισμό και την ελληνορθόδοξη κουλτούρα. Προσφέρετε στην πατρίδα κάτι το ανυπέβλητο, κάτι το πολύ δυνατό, που είναι η προβολή της χώρας μας στο εξωτερικό. Και σας ευχαριστούμε για αυτό Μακαριώτατε»,* επεσήμανε.

Και ο Α/ΓΕΣ τόνισε προς τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο ότι *«με εντολή του Πρωθυπουργού αλλά και του Υπουργού Εθνικής Αμύνης, προσπαθούμε να βελτιώσουμε και να αυξήσουμε έτι περαιτέρω τις επαφές μας και τις σχέσεις μας με την Αίγυπτο, έτσι ώστε από κοινού και με άλλες χώρες στη Μεσόγειο να εδραιώσουμε τη σταθερότητα και την ειρήνη στην περιοχή».*

Και είναι σημαντικό ότι *«οι Αιγύπτιοι μας θέλουν κοντά τους. Και βλέπουν τον Ελληνικό Στρατό σα σύμμαχο, κάτι που είναι πολύ σημαντικό και για μας και για σας, το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας».*

Τέλος, παρουσία του Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας Μητροπολίτου Ναυκράτιδος κ. Νάρκισσου, του Μητροπολίτου Τριπόλεως κ. Θεοφύλακτου και του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Αθανάσιου Κοτσιώνη, ο Α/ΓΕΣ Αντιστράτηγος Γεώργιος

Καμπάς προσέφερε στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ. Θεόδωρο, τον θυρέο του Γενικού Επιτελείου Στρατού, «για να θυμάστε ότι το Γενικό Επιτελείο Στρατού ήρθε εδώ και είναι μαζί σας», κατέληξε.

Ακολούθησε η ξενάγηση του Α/ΓΕΣ και της συνοδείας του στους χώρους της έδρας του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, τα Μουσεία και τη Βιβλιοθήκη του. Ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Στρατού Αντιστράτηγος Γιώργος Καμπάς επιστρέφει σήμερα στην Αθήνα.